
Ивица Дачић: Србија спремна да пошаље особље да чува манастире на КиМ
недеља, 15 август 2010 18:44

Потпредседник Владе и министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је данас у
Грачаници да је Србија спремна да помогне својим особљем у очувању безбедности
српских средњевековних манастира и објеката од историјског значаја на Косову и
Метохији.

  

Министар Дачић је током посете манастиру Грачаница, коментарисао одлуку Кфора да
безбедност средњевековних манастира ускоро препустити локалној полицији у јужној
српској покрајини.

  

Подсетивши да је право Србији да пошаље своје особље на Космет дато Резолуцијом
1244 Савета безбедности Уједињених нација из јуна 1999, Дачић је казао да је то право
готово заборављено.

  

У резолуцији пише и ми смо спремни да то учинимо, да део нашег собља, до хиљаду
људи, буде присутно на нашим најзначајнијим верским и историјским местима на
Космету. То се заборавило, али ја истичем још једном нашу спремност да помогнемо,
рекао је Дачић.

  

Дачић је казао да нико више од Србије и Срба на Космету није заинтересован да се у
покрајини влада мир.

  

Такође, Србија мора да учини све да Срби остану овде. Но, Србија не може да дозволи
да неко употребом оружане силе протера Србе, исто као што Србија не може дозволити
да због различитих потеза, Срби закључе да им је боље да се одселе него да остану
овде да живе, приметио је потпредседник владе.
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"Заједно даље, или ће годинама владати статус кво"

  

Дачић је казао да је интерес Србије да у Генералној скупштини Уједињених нација буде
прихваћен њен предлог резолуције о Косову, за шта је потребна подршка већег броја
земаља, али је напоменуо да је Београд, уколико је потребно, заинтересован и за
разговоре о побољшању текста резолуције.

  

С друге стране, ако Србија сама пристане на то да текст резолуције буде такав да
говори о дефинисању независности као фактичком стању, које је непроменљиво, онда је
питање да ли Србија може да се о томе договори, рекао је Дачић новинарима у
Грачаници.

  

Дачић је навео да је потребно пронаћи решење за Косово, јер никоме не одговора
замрзнути конфликт, истичући да је у компромису свако помало незадовољан.

  

Говорећи о саветодавном мишљењу Међународног суда правде, Дачић је рекао да је
њиме Резолуција 1244 претворена у документ којим је малтене дата независност Косову.

  

Србија никада не би прихватила ту резолуцију да у преамбули није стајало да се њоме
потврђује територијални интегритет и суверенитет тадашње Савезне Републике
Југославије, рекао је Дачић.

  

Он је подсетио да је у резолуцији писало да до 1.000 цариника и полицајца може да буде
присутно "на нашим најзначајнијим верским и историјским местима", што смо "ми и
спремни да учинимо".

  

Дачић је нагласио да је потребно да и Срби и Албанци донесу одлуку шта ће даље или
ће годинама остати статус кво.

  

Теодосије: Не осећамо се безбедно
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Министра Дачића је у Грачаници примио викарни епископ Тедосије, који је поновио да
се Српска православна црква не слаже са одлуком Кфор да безбедност око српских
православних манастира препусти покрајинској полицији.

  

"Ми смо стално у контакту са међународним представницима и забринути смо што је
команда Кфор одлучила да препусти обезбеђивање Грачанице и још четири манастира
косовској полицији. Стално смо им говорили да је то преурањено и да се не осећамо
безбедно ако се они повуку. Мораћемо да тражимо и нека алтернативна решења",
закључио је владика Теодосије.

  

(Тањуг)

  

 3 / 3


